



### 辽阳市残联理事长王静波到奥克集团调研

本报讯 辽阳市残联为了更好地了解企业安置残疾人就业的情况，加强与重点企业的沟通，推动助残工作的落实。12月6日上午，辽阳市残联领导一行五人，在奥克集团调研。董事长朱建民携高管副总赵中祥、集团股份常务副总赵建军、副总裁张宏伟、药辅公司

总经理李朝利、包装公司总经理李英敏、集团党委副书记齐甫家共同接待。在厂史馆，朱建民总裁亲自向市残联领导介绍了奥克的发展历史和取得的骄人成绩。在随后的继续交流中，王静波理事长表示：上任后一直想走访奥克，今日终于成行。本次调研是为了更好地了解企业助残工作开展情况，了解残疾人的安置就业和工作情况，介绍辽阳市帮扶贫困残疾人工作和优秀成果。在朱总介绍奥克助残工作总体情况的基础上，药辅公司科总详细汇报了药辅和

包装公司企业发展及残疾人的安置、工作情况，并就政府如何支持企业安置残疾人提出意见和建议。朱总在讲话中表示：奥克将一如既往地持续开展助残工作，愿意接收更多受过教育的残疾人到奥克就业。将出资10万元，用于扶残助学和助残就业工作。最后，双方一致提出进一步加强沟通联系，共同为残疾人就业和脱贫而努力。随后，王理事长一行到奥克药辅公司走访，参观残疾人工作环境并了解其工作情况。（奥克宣传组）

### 奥克石达团队走访四川同丹化工科技有限公司

本报讯 11月28号，四川奥克石达总经理于学光、副总经理冯国立、营销部部长刘程和业务员王正凯一行走访四川同丹化工科技有限公司，双方交流了2017年西南及全国环氧乙烷原料走势，就水剂市场情况分析，并对2018年合作形式进行探讨。双方回顾了这几年的战略合作历程，并对未来合作方式及方向交换意见，四川同丹化工对奥克长期以来的大力支持表示感谢，同时表示希望进一步加强双方沟通，促进战略合作关系顺畅、有序进行。双方此次沟通进一步加深了彼此了解，为建立互信互利的长期战略合作模式打下了坚实基础。（莫克石达 王正凯）



### 扬州市科技协会主席王友芳一行到奥克股份调研

本报讯 12月7日，扬州市科学技术协会党组书记、主席王友芳等一行八人，在扬州化工园区相关领导的陪同下，来到奥克股份开展科技人才方面的调研活动。奥克股份执行总裁董振鹏、科技事

业部总经理张洪林、江苏奥克副总经理顾晓华等领导参加了调研。科技兴企，人才支撑。王主席一行首先参观了奥克厂史陈列室，董总详细介绍了奥克25年来的发展史，着重介绍了企业用研发专利生产的乙氧基化系列产品创业过程；王主席一行还兴致勃勃地来到江苏奥克扬州生产厂区，参观国际先进技术的20万吨环氧乙烷生产装置、自主知识产权的30万吨乙氧基化装置，特别

了解了绿色低碳新能源的锂电池电解液项目推进情况。王主席高度评价奥克股份借智创新驱动，与中科院过程所科技合作，推动企业绿色低碳发展和广纳人才，产学研深度融合的做法，同时建议建立一个科协组织，凝聚科技人员的力量，加强对外科技合作，多层次、多领域的进行科技合作。王主席还表示，将尽全力对奥克股份的科技协作工作进行支持。（江苏奥克 胡伟）

### 武汉奥克参加中石化华中分公司2017年客户座谈会



本报讯 11月23日，在中国历史名城武汉，奥克股份副总裁王树博和武汉奥克特化总经理寇宝共同出席了中石化华中分公司2017年度客户座谈会。此次会上武汉奥克连续三年被评为华中分公司的AAA级优质客户，并在现场进行了2018年度原料供需签约仪式。本次会议有利于促进和客户沟通交流，进一步扩大客户参与度，提高会议的针对性和实效性。（武汉奥克 李春辉）



### 奥克股份执行总裁董振鹏到广东公司指导工作

本报讯 11月27日，药辅公司3.5L EKATO搅拌釜进行试车，在公司全体员工共同努力下首次试车成功，且产品各项指标合格。

本报讯 11月30日，奥克股份执行总裁董振鹏、副总裁王树博、广东奥克总经理范雷共同会见中石化华南销售公司总经理周磊，副总经理程忠、有机化工部长陈伟建。会谈中，双方就加深战略合作，资源供应保障，垦价优惠，授信等内容进行深入交流。（广东奥克 李春）



### 广东奥克连续七年被中石化华南销售公司评定为“AAA客户”

本报讯 12月4日，中石化华南销售公司2018年产品订货会在美丽的天府之都成都隆重召开。奥克股份执行副总裁王树博、广东奥克总经理范雷参加会议。会上，范总与范总到华南销售公司高层、有机化工部相关领导进行了深入有效的沟通，就华南区域市场格局、产品发展态势、区域产业链生态平衡、资金供应需求等交换意见，为广东奥克2018年环氧乙烷采购奠定坚实基础。同时，广东奥克连续七年被华南销售公司评定为“AAA客户”。（广东奥克 李春）

药辅公司自2016年开始筹建该项目，从德国进口搅拌釜的采购，到2017年10月设备安装、调试，生产准备及试生产历时一年时间。试车当日，EKATO项目负责人Jose及中方项目经理张洪良到药辅公司对设备进行现场指导，公司总经理全程监控，生产副总及生产部长现场指导生产作业。试车小组人员经过24小时奋战，于28日上午（首次生产5~40吨）对聚合后的产品进行检验，指标合格。试车期间设备运转正常，未出现安全问题。接下来药辅公司将利用该装置生产高分子量环氧乙二醇。（奥克药辅 张光宇）

### 集团高级副总裁刘兆滨到徐州吉兴公司调研指导工作



本报讯 11月30日，集团高级副总裁刘兆滨到徐州吉兴公司就经营运行情况进行调研。吉兴公司总经理张开彬率管理团队成员参加了此次调研活动。会议上，公司总经理张开彬首先就公司2017年主要经营技术指标完成情况以及2018年经营计划做了详细汇报，并对2018年市场开发、升级转型业务开展，重点工作思路、主要举措及三年规划进行了细致阐述。听完汇报之后，刘总对徐州吉兴在严峻市场形势下，业务发展较好的表现给予肯定。分别就汇报内容进行了深入点评，并逐一给出了具体指导意见和建议。对下一步工作提出要求：立足奥克，立足吉兴，全面推行精细化管理；以奥克核心价值观、开发经营策略和管理方针为指导，按照业务定位，明确定位，管理定位制定吉兴三年规划指导思想；推进高附加值产品规划。（徐州吉兴 仲锦护）

刘兆滨副总裁一行到徐州吉兴公司调研指导工作。刘总首先听取了吉兴公司关于2017年经营情况的汇报，并对2018年经营计划进行了详细解读。刘总对吉兴公司在严峻市场形势下，业务发展较好的表现给予了肯定，并提出了具体的指导意见和建议。刘总强调，吉兴公司要立足奥克，立足吉兴，全面推行精细化管理，以奥克核心价值观、开发经营策略和管理方针为指导，按照业务定位，明确定位，管理定位制定吉兴三年规划指导思想，推进高附加值产品规划。

### 吉林公司组织员工参加吉林市君安消防防火培训



本报讯 为进一步增强员工消防安全意识，落实消防安全主体责任，提高消防安全“四个能力”建设和防火自救逃生及疏散能力。12月1日吉林公司组织员工参加由吉林市君安消防防火培训中心赵教官讲解的生活、工作中的安全隐患及应对措施。此次培训中，赵教官在讲解各种案例外还讲解了消防器材在火灾中的重要性，指出不但要合理配备消防器材，更要会使用消防器材，在火灾发生的初期正确的使用消防器材可减少火灾发展98%。通过实例的讲解，使员工深刻体会到安全在工作和生活的重要性，必须强化全体员工的消防安全意识，牢记安全设施正确的使用方法，人的生命是无价的，同时也是脆弱的，安全藏在细节，细节决定安全。为了幸福的生活，让安全常驻心中，让幸福常在手中！（吉林奥克 张野）



### 江苏奥克扬州公司EOD装置举行消防比赛

本报讯 11月9日是全国消防日，江苏奥克扬州公司EOD装置在“11.9”这个特殊的日子里举办了一场竞争激烈的消防比赛。

实现公司“共创安全氛围，共享安全生活”的美好愿景，达到“强化安全技能，创建安全企业”的目的。扬州公司EOD装置相关领导周密计划，确定比赛内容为：消防作战组，正压式空气呼吸器、消防水带的正确使用。参赛队伍共21组，评委和裁判由本装置人员担任。在赛前王树博总经理做了动员讲话，EOD装置总经理也到现场动员了参赛人员。比赛异常激烈，最后第一名王家品以平均1分13秒夺得冠军。通过这次消防比赛，大家从思想上高度重视消防安全，从行动上进一步增加了消防能力。安全工作是促进企业健康、稳定发展的关键，是保障生命与财产安全的重要环节。奥克公司每年都在开展类似的活动，其根本的目的，就是通过实际演练来增强员工对安全技能的提升，让大家懂得如何应对突发性的火灾事故。对于火灾事故，大多数员工都经历过，大家也不希望有这样的经历，但往往懂得消防的相关知识，以便在突发紧急情况时能够采取有效措施杜绝一切火灾事故的发生。消防工作的方针是“预防为主，防消结合”，只有做好预防工作，然后防消一起抓，才能从根本上预防和解决火灾事故。（江苏奥克 刘晓娟）

实现公司“共创安全氛围，共享安全生活”的美好愿景，达到“强化安全技能，创建安全企业”的目的。扬州公司EOD装置相关领导周密计划，确定比赛内容为：消防作战组，正压式空气呼吸器、消防水带的正确使用。参赛队伍共21组，评委和裁判由本装置人员担任。在赛前王树博总经理做了动员讲话，EOD装置总经理也到现场动员了参赛人员。比赛异常激烈，最后第一名王家品以平均1分13秒夺得冠军。通过这次消防比赛，大家从思想上高度重视消防安全，从行动上进一步增加了消防能力。安全工作是促进企业健康、稳定发展的关键，是保障生命与财产安全的重要环节。奥克公司每年都在开展类似的活动，其根本的目的，就是通过实际演练来增强员工对安全技能的提升，让大家懂得如何应对突发性的火灾事故。对于火灾事故，大多数员工都经历过，大家也不希望有这样的经历，但往往懂得消防的相关知识，以便在突发紧急情况时能够采取有效措施杜绝一切火灾事故的发生。消防工作的方针是“预防为主，防消结合”，只有做好预防工作，然后防消一起抓，才能从根本上预防和解决火灾事故。

为提升员工安全消防技能，强化员工穿戴消防器具和扑救初期火灾能力，

### 武汉奥克开展宏观经济分析与销售技巧培训

本报讯 11月27日下午3点，武汉奥克开展宏观经济分析与销售技巧培训。公司副总经理王树博主持，大宗公司副总经理于桂波及华中区域销售团队、武汉公司销售团队、

包装、分析销售技巧，并就各销售人高实际工作中存在的问题答疑解惑。培训现场互动气氛热烈，参加培训的销售人员均表示从本次活动中收获满满。（武汉奥克 张博）

